1. Funkcje klawiszy  Suma ogolna. - A(ADD2):
TOOR iy |

Klawisz marzy / obnizki Gdy przetacznik znajduje sie w pozycji,A’, automatycznie uzywane sa 2
miejsca po przecinku (na przyktad, po nacisnieciu klawisza,8” warto$¢
wynosi 0,08) lecz po nacisnieciu klawisza E ta pozycja staje sie
Klawisz do ustawienia stopy podatkowej podstawa (tryb przydatny w operacjach mnozenia i dzielenia).

ELECTRONIC ON/C | . Wiaczenie zasilania / zerowanie

. Zerowanie wszystkiego

Klawisz procentow

Kalkulator elektroniczny

. Zerowanie wszystkiego

Komunikat,ERROR”

C/CE | . Zerowanie / zerowanie btedu

. . Klawisz ceny z podatkiem, stuzy tez do zapamietania stopy
. Pierwiastek kwadratowy podatkowej przez nacisniecie klawiszy [SET] i [TAX+]. Na wyswietlaczu pojawia si¢ komunikat o btedzie ,ERROR’, gdy wynik
przekracza maksymalna liczbe wyswietlanych cyfr.

+

. Zmiana znaku (zmienia znak wyswietlanej wartosci z dodatniego RECALL
na ujemny lub odwrotnie) . Klawisz ceny bez podatku, stuzy tez do przywotania stopy 1. Naci$niecie klawisza lub zeruje wszystkie wartosci.
. Klawisz przesuniecia w prawo (wy$wietlana wartos¢ zostaje podatkowej przez nacisniecie klawiszy [SET] i [TAX-].
przesunieta w prawo, z usunieciem ostatniej cyfry z prawej 2. Nacisniecie klawisza usuwa btad, lecz wartos¢ na wyswietlaczu
strony) 2. Opis przelqcznikéw pozostaje, a zawarto$¢ pamieci i zostaje zachowana.
» (TAB - A)

E<

HEE
+

: Dodawanie do pamieci (wy$wietlana wartos¢ zostaje dodana do

wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej) Wybdr trybu przecinka dziesigtnego

( UP ) 1 . Zaokraglenie w gére CUT UP 5/4 t s
Odejmowanie od pamieci (wyswietlana warto$¢ zostaje odjeta 5/4 * Zaokraglenie do O o o/(Ox
od wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej) )

najblizszej wartosci 54 UP
(CUT) l : Zaokraglenie w dot
. Przywotanie zawarto$ci pamieci (dziata przed naciénieciem
klawisza ). * (TAB-B) F420A

RC | : Przywotanie / zerowanie pamieci Wybor liczby miejsc po przecinku F4320A
C . Zerowanie pamieci
Kalkulator podatkowy . Szybkie dodawanie cyfr,0" (jednokrotne nacisniecie tego Tci;e]z:'rz]i’?czmk stuzy do ustawienia liczby stosowanych miejsc po
. . klawisza powoduje wyswietlenie dwoch zer) P
Instrukcja obstugi . F: : o
' Szybkie dodawanie cyfr,0” (jednokrotne nacisniecie tego - Swobodna pozycja przecinka dziesigtnego
klawisza powoduje wyswietlenie trzech zer) - 4,2,00znacza 4, 2 lub O miejsc po przecinku
TAB
. . - Fakturowanie
Przetacznik
3. Wymiana baterii Przyktad etz Operacja Wyswietlacz 123456 123'456. Cora
o . ’ . A | B 123478+ 5 Free| F 1] 1'234. Artykut Mos¢  |icdnostkowa | ZNizka Kwota
Gdy cyfry na wyswietlaczu zaczynaja bledna¢, oznacza to niemal T 0
wyczerpang baterie. Mozna wtedy korzystac z zasilania energia Free| F ' . A 320 $ 32 5% $ 9728.00
stoneczna lub wymienic baterie, aby wyswietlacz ponownie stat 100+50-30 100CH 0] 30 =] | &7 120. i 1oy ass. B 150 20 8% 2760.00
. a ubwy & avy wy P (-10)x20+0.5= 10X 20[F]05[=] [GT  -400. LelsEljaT 123483, 260 78 5 ,
sie czytelny [ 7% 337368.40
+ CE . 930 ’ .
5000+ t |2 50[00] [Z]3[=] |GT  1666.67 456 +378 Free| F 456 [+]378 0 Total - : 45 : 856.40
2% Produkt wykorzystuje podwajne zrédto zasilania: 5000+ 5/4 | 2 5000 [Z]13[=] | GT  1'666.67 378 [=] | GT 834. 5% podatku od wartosci dodanej § 2'292.82
. . . 5000 +3= 2 50 3 GT  1666.66 Ogotem $ 487149.22
@ energia stoneczna @ bateria alkaliczna 1,5V (L1154) ) L =13 =] o
32x5+4-6 ’
O . . . . 12.34 . .
3¢ Automatyczne wytgczenie zasilania: po okoto 8 minutach. §12.34 ;i-gg lg'gg 79+2-30+88 |Free| F ;Zg g; ;585 @
- 56. Free| A - . 175+3 7 2 + .
% ) . Rvs. 1 5848 5678 -0.88 et 178, TAB-(5/4) TAB-B (2) MEMORY
X Procedura wymiany baterii: ys. $69.02 7890 [=] | GT 69.02 433.5 320 W&l [X] 32 [=] 5 [GRaNDTOTAL  9728.00 |
. . s . . . . — -
v’vykrec sze$c wkreFow r.nofl.JJQCych tylng 1234567890 x 1934567890 ERROR = = 150 e [x] 20[=] 8 [ 2760.00 |
Scianke obudowy i zdejmij ja. (Rys. 1) 66666666= Free| F 66666666= [=] |8.230452517695474 Ustawieniestopy |_ | _ — A 5 460 78[5]7 | 33368.40 |
- wyjmij zuzytg baterie i wiz na jej miejsce | = =y 8.230452517695474 podatkowej 5% 5 [SET) oo [ B 930.00 |
nowa, biegunem dodatnim (+) ([ac] or [on] ) 0. — = TAX% 5. | 45856.40 |
. . prawdzenie stopy o .
sk}{lf}rowanym w gor?. (R)/s.. 2)k bud 3 X5 Free| F 9 5= | aT 15, podatkowej Free| F TAX% 5. @ | 2512923 |
« zatéz z powrotem tylna $cianke obudowy ‘:I
. . . 1500 x10% 15[00] [x]10 [%] 150. Zajaka cen
i zamocuj za pomocg wkretow. — . Jakacene B Niniejsza instrukcja ma jedynie charakter informacyjny
L . . @) [®) 1500 + 5% 15[00] 5 1575. nalezy sprzedac
« nacisnij klawisz | &6g | aby wiaczy¢ . Free| F - il ) ) . ) ) .
kalkulator. Pamietai aby ni inac t . 1500 - 5% 15[00][=] 5 1425. i ile wynosi 0. Zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 lipca 2005r. o zuzytym
alkulator. Pamietaj aby nie pomingc tego 20+500% 20[=] 5 4. (%) podatek, gdy 1000 TAX+ 1050.00 sprzecie elektrycznym i elektronicznym zabronione jest umieszczanie
roku. stopa podatkowa acznie z innymi odpadami zuzytego sprzetu oznakowanego
krok pa podatk 541 2 facznie z innymi odpadami zuzyt t k
368+97+97= 368 [+] 97 [=1[=] | GT 562. wynosi 5% TAX 50.00 symbolem przekreslonego kosza.
839-47-47-47= 54| F 839[=] 47 =1 [=1[=] | GT 698. a koszt $ 1000? Uzytkownik, ktéry zamierza pozbyc¢ sie produktu, jest obowiazany
&= 5= 5 @I EEEE|GT 0.0016 do oddania zuzytego sprzetu elektronicznego lub elektrycznego
5 .5 025 == | et 4 1,396 625 do punktu zbierania zuzytego sprzetu. Punkty zbierania prowadzone
ys, 2 = o= . . sa m.in. przez sprzedawcéw hurtowych i detalicznych tego sprzetu
Zaiaka cen (FAX] oraz przez gminne jednostki organizacyjne prowadzace dziatalnos¢
25 x5 25[x] 5 MEMORY 125, naIJe2 qsprzzdac' 1000 [TAX] | TAX- 952.38 w zakresie odbierania odpadow.
-)84+3 F E 84 [=] 3 [W] | MEMORY 28. {iak Y t05¢ 5% TAX 47.62 Powyzsze obowiazki ustawowe wprowadzone zostaty w celu ograniczenia ilosci odpadow
+) 68+17 ree 68 [£]17[M1] | MEMORY  85. Jaka wartosc 5% 54| o powstatych ze zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego oraz zapewnienia
182 182 podatku odjac, . odpowiedniego poziomu zbierania, odzysku i recyklingu zuzytego sprzetu. Prawidtowa
MEMORY 82. gdy koszt wynosi realizacja tych obowiagzkéw ma znaczenie zwtaszcza w przypadku, gdy w zuzytym sprzecie
182. $1000? znajduja sie sktadniki niebezpieczne, ktére majg szczegdlnie negatywny wplyw na
srodowisko i zdrowie ludzi.




